

13. JAVNOZDRAVSTVENA DJELATNOST

ORGANIZACIJSKE JEDINICE I ZDRAVSTVENI DJELATNICI

Javnozdravstvena djelatnost provodi se kroz organizacijske jedinice Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije. Sjedište Nastavnog zavoda je u Rijeci, ispostave se nalaze na 7 mjesta u Županiji: Opatija, Krk, Crikvenica, Delnice, Cres, Mali Lošinj, Rab. Rad se još obavlja u centrima: Kostrena, Matulji i Viškovo.

ZDRAVSTVENO - EKOLOŠKI ODJEL

U sjedištu Nastavnog zavoda nalazi se Odjel za zdravstvenu ekologiju. Organiziran je u 12 odsjeka u kojima radi 55 djelatnika. Zaposlen je 21 sanitarni inženjera i 7 djelatnika drugih struka s visokom stručnom spremom. Zdravstvenih tehničara s višom stručnom spremom je 10, a sa srednjom spremom 8. Još je 9 zaposlenika ostalih struka.

MIKROBIOLOŠKI ODJEL

Mikrobiološka dijagnostika s 8 odsjeka u okviru kojih djeluje 6 laboratorija također se nalazi u sjedištu Nastavnog zavoda. Liječnika specijalista ima 9. Laboratorijskih tehničara više stručne spreme zaposleno je 12, dok ih je 14 srednje stručne spreme. Još je jedan zaposlenik iz drugih stručnih područja.

EPIDEMIOLOŠKI ODJEL

Epidemiološka zaštita sa 4 odsjeka, organizirana je u svim ispostavama i Centrima te sjedištu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo. Ukupno je 12 ordinacija. Liječnika specijalista ima 10, a 3 su na specijalizaciji. Sanitarnih inženjera ima 16, 4 djelatnika su više stručne spreme, 17 djelatnika je srednje stručne spreme.

ODJEL SOCIJALNE MEDICINE

Odjel socijalne medicine nalazi se u sjedištu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, a sastoji se od 4 odsjeka. Liječnika su 3 od toga su 2 specijalisti. Jedan je djelatnika više i jedan srednje stručne spreme. Još je 6 zaposlenika iz drugih stručnih područja.

ODJEL ŠKOLSKE I SVEUČILIŠNE MEDICINE

Nastavni zavod za javno zdravstvo ima 15 ordinacija. Ukupno je 35 zaposlenika: 15 liječnika, od čega je 10 specijalista, a 5 je na specijalizaciji; dva psihologa, dvije medicinske sestre s visokom stručnom spremom; s višom 12 i četiri su sa srednjom spremom.

ODJEL ZA ZAŠTITU MENTALNOG ZDRAVLJA, PREVENCIJU I IZVANBOLNIČKO LIJEČENJE BOLESTI OVISNOSTI

Iako se timski rad i kroz druge djelatnosti obavlja na području cijele Županije, dva su punkta gdje se nalaze dvije ordinacije za prevenciju i izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti. Liječnika je 6 i svi su specijalisti. Psihologa je 6 i još su dva djelatnika visoke spreme iz drugih djelatnosti te dvije više medicinske sestre.

ODJEL ZA KVALITETU

U Odjelu za kvalitetu zaposlen je jedan biotehnolog.